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VERKLARING OVEREENKOMST MET EC MACHINERICHTLIUN
(RICHTLIUN 89/392 EEC, BIJLAGE I, DEEL B)

Fabrikant: FAAC S.p.A.
Adres: Via Benini, 1, 40069 - Zola Predosa, BOLOGNA - ITALIE
Verklaart hierbij dat: het automatiseringssysteem 884 MCT

e isbedoeld om te worden ingebouwd in machines of om fe worden geassembleerd met andere machines
ot een machine volgens de eisen van Richtlijn 89/392 EEC en volgende amendementen 91/368 EEC, 93/44 EEC en
93/68 EEC;

¢ voldoet aan de cruciale veiligheidseisen in de volgende EEC Richtlijnen:

73/23 EEC en volgende amendement 93/68 EEC,
89/336 EEC en volgende amendementen 92/31 EEC en 93/68 EEC.

en verklaart bovendien dat een eenheid niet in werking mag worden gesteld voordat de machine waarin deze
is ingebouwd of waarvan deze een onderdeel vormt is geidentificeerd en een verklaring is afgegeven dat deze
voldoet aan de bepalingen van Richtlijin 89/392 EEC en volgende amendementen vastgesteld door de nationale
wetgeving voor implementatie.

Bologna, 1 januari 2001

Algemeen dirgcteur

A. Bassi

WAARSCHUWINGEN VOOR DE INSTALLATEUR
ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

1y LET ©Pl Hat |5 belangrk voor de velligheld dat deze hale Instructie 153 Controlesr of  er Dovenstrooms  van  de  Installatls sen

zorgvuldly wordt opgevalgd. Een onjulste Instaliate of foutle! gablk van clitfsrartlesischakekIar |5 geplaatst met sen It wan 003 A,

het product kunnen emsfig persoonlljk letsel veroorzaken. 14y Confoleer of de aardingsinstaliane vakkurid s aangelkegd en sl e de
2 Lecsde Ineiuctlss aandachifl) door alvorsns te eginnsn met ds installatie metalen delen van hat dultsystesm op aan.,

van et product. 15 Het automailzche systaam baschikt over a2n Infinseks bavellging tegen
% De verpakirgsmarsialen (Eostc, polyshiesn, rz) megen rist Bnnen het rklsrmrning, bestaande ulteen controlevan hetkeppel, Dalnachaksllimist

paralk van kinderzn wordsn gelaten, want 2 vormen een mogellke bronvan Fiervan diznt schiter te worden gaconirolesrd volgens de bepallingen

gevanr, van de nomen dis worden vermeld ondsr punt 10,
4) Bewaar de Inetructlss voor radpleging In de toskomst, 14 Devellgheldsvoozlenirgesn (rom EM 12378 maken het mogslk svenitusle
%) Ditproduct Is ultsiutrend ontfworpen en gebouwd voor het doel dat Indeze gevaaillke getiedsn ta baschamnean fegen Mechanlsche gevaren door

docurnertatie wordt aangegeven. R arder geblk, dat rikst uitdnkkelk beweging. zoals bivocrbesid Indemming. measleuren of amputdtle.
wWordt VaImEld, 20U het product kurnen beschadlgen enjfof sanbionvan 177 Het wordt voor slke Installatie geadviesid mirstars S&n Ilehitsgnaal t

gevaar kINNen vormen, geblken (b, FAACLISHT) ook sen woanchuwlrgsbord dat gosd op
& FAAC aarvaardt geen enkele aansprakelkheld voor schads die onfstaat de corstructie van hat hang- en siulfwark dient fe worden bevastgd,

It onelgenilik gebrUlk of ander gebrulk dan wadroor het automatsche AgETISN NG Van d8 VeoZISningen die genoarnd 2N endsr punit =167,

gystaam 13 badoald, 18 FAAC aanvoardt gesn erkels aansprakellkhneld voor wat beteft de
= . e — sallighakd en de gosde werking van Ret automatisshe systeemn, als er In
7y Installesr het apparaat flst In esn exploslagevaanks orgeing: os va ¢ :

aomwezighald van oniviamba s gassen of 0ompen vormi een amslig de Installatle gebrulk gernaakt wardt van comporenten dis riet door

gevaar voor de velligheld, FAAC Zjn geproducesrd.

8 Demechanischs bouwesmenten Mosteninoverserslemming 2nmeat de 19 Gebiulk ¥oor Nat ondsmoud uitdultznd oflgingle FAAC-ondedalan.
D2pallngen var o2 Nomnsn EN 12604 2n EN 12405, ) Vellcht geen WIZIINGSn op componsantan dls dasl umaksn van ret

Voor niet-EEG landen mosten, om asn gosd velighaldsriveau s baralken, quicmatische sysfeam.
Eehdlve de ratiorale voorschitfen ook de Doverefaands nomren In achi 213 D2 Iretalloreur diznt alle Inferma s f versrekken over de mmmll‘-:“]l?mng

WOTdEn genormen, wan hetsystesm Innoodgevallen, en most de gablker van de Installatle
9 FAAC Is niot aansprakallk ais 0o rogals dar goadd fechniok niot In acht Pt Bl hat product geleverds Doskls met aanwizingsn ovamandien,

genamen Zin bl de BoUW van het siiifwerk dat gemotonassrd most 223 S et nist tos dat Mndersn of volwassenan zich oproudsn In de puurt

Wordan, NOCh voor vervormingsn dis Zouden Kunnen ontstaan bl et wan net procuct tenwll dif I werking 15,

geblk. 2% Houd radic-atstandsbedizningen of alls anders Impusgevars bultan het
10 Delretallatle dient te geschladen In overaeratemimirg met de nomen EM beralk van kinderen, om te voorkomen dat het automatische systeerm

12453 e EN 12445, oropzettallk kan worden aangedraven,

Woor nlet-EES knden mosten omesngosdvellgheldsriveau tebarslken,  24) Man mog alesn posssen wannesr ket automatische systeam helsrmoal

behalve de natiorals voorschitien ook de boverstaands nonmen In acht stlistaat

wardan ganoman. 25) D& ebILIKST Mdg gesn pogiNgSn Tof [parans dosn of difscts Ingrepen

11y Alvorere Ingrepen te gaan vemchien op de Instaliatle most de slekiteche plegen, en dient Zizh ulisiutrend fe warden ot gekwallflcesrd personssl,
voeding wordsn weggenomsan en mosten de batferljen wordsn 34) Onderhoud: de werking van de Installiatie disnt minsters esnmaal per
argekopped, ralll |0 12 wiordan gecontrolaard. Hi2ibl dient blzondsrs aandacht 1

12y Zomop hetvosdingsnetvan e tautomatische sysfeemvoor sen meepaliges wordsnbesteaed aan devellighaldsvoordeningeniinciusiet, waar voorzen,
schakelaar met e2n opening fussen de confactan van & mm of mesr, Het de duwkracht van de aandrjving) en de onfgrendeimechankmen.

wardtgaadvisserdsenmagnetothammische schakelaaranas s gebuilken 27) Alles wat nlet ultdrukkelljk In deze Instructies wordt aangegeven, Is niet
et Mespolge cnaereing. toagestaan




FAAC FAAC

NEDERLANDS NEDERLANDS

AUTOMATISCH SYSTEEM 884 & 884 T

Deze aanwijzingen gelden voor de volgende modellen: Tab. 1 Technische eigenschappen

884 MCT. -
De automatische systemen 884 voor schuifpoorten zijn Voeding 5)302\/ ]35) %ASOO'_YZSDh N
e]ekTromechonische oondrijvingen.die de vieugel .Ioo’r bewegen Opgenomen vermogen (W) 850
via een rondsel met tandheugel, die aan de schuifpoort > =
gekoppeld is. Dankzij een zelfremmende motor garandeert het Vertragingsverhouding 1+ 432
systeem een mechanische vergrendeling wanneer de motor Aant. tanden rondsel CR Z 16 - Tandheugel mef
niet in werking is, en het is dus niet nodig een slot te installeren. 30x30 Module 6
De motorvertragingen hebben een regelbare mechanische Nominaal koppel Nm 155
koppeling voor het correcte gebruik van het automatische Max. duwkracht N 3200
systeem. Bij een stroomuitval of slechte werking kan de poort Gebruiksfrequentie 50% / 100% (2000 Kg)
door een eenvoudige handmatige ontgrendeling toch worden Hoeveelheid olie (kg) 2
gemanoeuvreerd. De elekironische bedieningsapparatuur is in Omgevingstemperatuur 20 = +55°C
de moftorvertragingen ingelbouwd. De aufomatische systemen Gewicht motorvertraging (kg) 50
884 ziin onh./vorpgn.en ge.L_).ouwd voor de controle op Toegqng Beschermingsgraad P 55
dpor voertuigen in industriéle omgevingen. Elk ander gebruik Max. gewicht poort (kg) 3500
dient fe worden vermeden. - .
Poortsnelheid 10 m/min
1. BESCHRIJVING EN TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN Max. poortlengte 35m
Koppeling Twee platen in oliebad
3 Beschermingsbehandeling Kataforese
Lakkering deksel Apparatuur Polyester RAL 2004 884 T
(ingebouwd)
Eindschakelaars mechanisch
3\\ Ruimtebeslag motorvertraging zie fig. 2
i . 2 | LxHXD (mm)
9 Technische gegevens elektromotor
Voeding 230V (+ 6 % - 10 %) / 400V
(+6%-10 %)
Frequentie Hz 50
Stroomopname A 2,7/1,6
Geabsorbeerd vermogen Kw 0.8
Toerental/min. 1400
L Loy 3. ELEKTRISCHE AANSLUTMOGELIJKHEDEN
@ elekronische apparatuur @ handmatige ontgrendsing RSTN =380V 5x2,5 mm’
844 MPST 5 Veligheidsmicroschakelaarhandbediende ontgrendeing RST L 220V 4x2.5 mm’

LA T (& Mechanische eindsc
\ elektromoter (& Transmissierondse
 stelschioet keppeling

) (2 (2

2.AFMETINGEN

S

Aandrijving 884 met
apparatuur 847
Fotocellen
Sleutelschakelaar
Waarschuwingslamp

Radio-ontvanger Fig. 3

T

4. INSTALLATIE VAN HET AUTOMATISCHE SYSTEEM

4.1. VOORBEREIDENDE CONTROLES

Met het oog op de veiligheid en voor de juiste werking van het
automatische systeem moet worden nagegaan of aan de
volgende eisen wordt voldaan:

» De constructie van de poort moet geschikt zijn voor
automatisering. In het bijzonder moet de diameter van de
wielen in verhouding staan tot het gewicht van de poort die
geautomatiseerd moet worden, en moeten er een geleider aan

Y

e maten Iy uitgedrukt in mim

Fig. 2
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de bovenkant en mechanische eindaanslagen zijn om
derailleren van de poort te voorkomen. De eigenschappen van
het terrein moeten garanderen dat de funderingssokkel
voldoende grip heeft.

* In het gebied waarin de sokkel gegraven wordf, mogen geen
leidingen of elektriciteitskabels aanwezig zijn.

* Als de motorvertraging blootstaat aan passerende voertuigen,
moet zo mogelijk een goede bescherming worden
aangebracht, om botsingen te voorkomen.

» Conftroleer of er een goede aarding aanwezig is voor de
aansluiting van de motorvertraging.

4.2, INMETSELING VAN DE FUNDERINGSPLAAT

1) De funderingsplaat moet worden geplaatst zoals op fig. 4.
Voor de plaatsingsmaten, zie fig. 5.

Let op: De plaat moet zich ter hoogte van de middenilijn van
het rondsel bevinden. Denk eraan dat er een afstand van
minstens 10 mm moet worden gehouden tussen het rondsel en
de poort.

2) Assembleer de funderingsplaat zoals op fig. 4 ref. A.

3) Maak een funderingssokkel met de afmetingen die worden
aangegeven op fig. 4 en metsel de funderingsplaat in met één
of meer buizen voor elekiriciteitskabels.

Controleer met een waterpas of de plaat perfect horizontaal is.
Wacht tot het cement gedroogd is.

Nota bene: het is raadzaam de plaat iets hoger te plaatsen dan
het niveau van het terrein fig. 9 ref. A,

4) Leg de elektriciteitskabels voor verbinding met de accessoires
en voor de elektrische voeding zoals in par. 5. Om de
verbindingen gemakkelijk tot stand te brengen laat u de kabels
ongeveer 1T m. uit de opening van de funderingsplaat steken.

Fig. 4

Fig. 5
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4.3. MONTAGE VAN HET TANDWIEL

Alvorens de aandrijving op de funderingsplaat te monteren
moet het fandwiel op de fransmissieas en de bijgeleverde kap
worden gemonteerd, zoals op fig. 6.

Fig. 6

4.4. MECHANISCHE INSTALLATIE

1) Verwijder de beschermkap (fig. 1-ref. 2) en plaats de
motorvertraging op de funderingsplaat. Breng de ring, de
Grower sluitring en de moer aan zoals op afb. 7-9, maar haal
hen niet aan.

Fig. 7
2) Steek de daarvoor bestemde stelschroeven in de basis van
de motorvertraging zoals op fig. 8 ref. A.

3) Stel de hoogte van de pootjes af door de motorvertraging 1
cm boven de plaat op te tillen, en de afstand tot de poort zoals
opfig. 5en 9.

4) Controleer met behulp van een waterpas of de aandrijving
perfect horizontaal is.

5) Haal de vier bevestigingsmoeren voorlopig aan.

6) Stel de aandrijving in op handbediening, zie paragraaf 12.

Fig. 8

4.5. VOORBEREIDING MONTAGE TANDHEUGEL

Belangrijk: om de tandheugel aan de vleugel te bevestigen
moeten speciale steunen worden gemaakt, overeenkomstig het
type poort dat geautomatiseerd moet worden. Op fig. 10 is een
voorbeeld van een “L"-vormige steun te zien. Voor de plaatsing
van de steunen, zie fig. 5en 9.
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4.5.1 MONTAGE TANDHEUGEL

1) Breng de vleugel met de hand in gesloten positie.
2) Leg het eerste stuk van de tandheugel viak op het tandwiel,
en las de steun op de poort zoals aangegeven op fig. 11.

1

116

-
A
-

354

-
-

P
&\.f]
-
-

Fig. 9

3) Beweeg de poort met de hand, ga na of de tandheugel
tegen het rondsel steunt en las de overige steunen.

4) Plaats een ander tandheugelelement aansluitend op het
vorige, en gebruik een stuk tandheugel om de vertanding van

de twee elementen op elkaar af te stemmen, zoals op fig. 11A.

5) Open de poort met de hand en las de overige steunen. Ga
te werk zoals hierboven beschreven wordt voor alle stukken
tandheugels en steunen, totdat zij de hele lengte van de poort
beslaan.

Nota bene: controleer of alle elementen van de tandheugel
nooit uit het profiel van het tandwiel raken, over de hele
beweging van de poort.

Let op: las beslist geen tandheugelelementen aan elkaar.

Na de installatie van de tandheugel is het wenselijk de
motorvertraging ongeveer 4 mm omlaag te brengen om een
goede aangrijping met het rondsel te garanderen, zie fig. 12,
en stel de niveauschroeven of (fig. 8 ref. A). Span de 4
bevestigingsschroeven van de motorvertraging definitief.
Controleer met de hand of de poort de mechanische
eindaanslagen soepel bereikt, en of er geen sprake is van
wrijving tijldens de beweging. Gebruik geen vet of andere
smeermiddelen tussen tandwiel en tandheugel.

FAAC
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4 mm

(a v VA
A
v/

Fig. 12

4.5.2, PLAATSING VAN DE EINDAANSLAGPLAATJES

De aandrijving 884 heeft een mechanische eindaanslag met
hefooom en kogel, die de beweging van de poort stopt op het
moment dat het plaatje dat aan de bovenkant van de
tandheugel bevestigd is de hefboom aandrijft, totdat de
microschakelaar ingeschakeld wordt (fig. 12A). Om de twee
bijgeleverde eindaanslagplaatjes correct te plaatsen, dient u als
volgt te werk te gaan:

1) Voed het systeem.

2) Breng de poort met de hand in geopende positie, op 5 cm
afstand tot de gewenste geopende stand.

3) Verschuif het plaatje over de tandheugel in de
openingsrichting. Zodra de led van eindaanslag FCA op de
elekironische sturing 884 T (fig. 16) uitgaat, verplaatst u het
plaatie nog 10 mm vooruit en zet u het voorlopig met twee
laspunten op de tandheugel vast.

4) Breng de poort met de hand in gesloten positie, en laat 5 cm
afstand tot de mechanische eindaanslag.

5) Verschuif het plaatje over de tandheugel in de
sluitingsrichting. Zodra de led van eindaanslag FCC op de
elekironische sturing 884 T (fig. 16) uitgaat, verplaatst u het
plaatie nog 10 mm vooruit en zet u het voorlopig met twee
laspunten op de tandheugel vast.

Opmerking: de plaaties kunnen eventueel met schroeven
worden bevestigd (fig. 12A). De uitsparing voor de bevestiging
staat eventuele perfectionering van de positie van de
eindaanslag toe.

Belangrijk: a) het plaatje moet de eindschakelaar activeren op
het afgebogen gedeelte, zoals op fig. 12A. b) Om de te
voorkomen dat het plaatje de eindaanslag voorbij kan gaan
(lange remweq), is het raadzaam het afgebogen uiteinde recht
te buigen, zoals op fig. 12A

6) Vergrendel het systeem weer (zie paragraaf 12).

Let op: om beschadiging van de aandrijving en/of
onderbrekingen in de werking van het automatische systeem te
voorkomen, moet ongeveer 5 cm afstand worden gelaten van
de inschakelpositie van de eindschakelaar tot die van de
gewenste sluiting.
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5. INBEDRIJFSTELLING 5.1.1 ELEKTRONISCH SCHEMA 884 T

5.1 AANSLUITING VAN DE STUURPRINT

Let op: alvorens werkzaamheden op de apparatuur te
verrichten (verbindingen, programsnmering, onderhoud) moet
attiid eerst de elektrische voeding worden weggenomen.
Volg de punten 10, 11, 12, 13, 14 van de ALGEMENE

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN op.

Véér de installatie moet een magneetthermische
differentieelschakelaar met een geschikte inschakellimiet

worden geplaatst.

Sluit de aardkabel aan in de daarvoor besternde behuizing op
de basis van de aandrijving (zie fig. 20).

De aandrijving heeft een veiligheidsvoorziening (fig. 1, ref. 7) die
wordt aangedreven door het ontgrendelmechanisme. De
vrijgave verhindert dat de aandrijving manoeuvres kan
verrichten. Bereid de kanalen voor volgens de aanwijzingen van
fig. 3 en maak de elektrische aansluitingen tussen de
elektronische apparatuur 884 T en de gekozen accessoires.
Scheid de voedingskabels van de bedienings- en
veiligheidskabels (sleutelschakelaar, ontvanger, fotocellen enz.).

O

TF1
@]

9l
Ql

RL7 RL&

EIEIEIEII

0]
oo 8D
@l

.=

Ot

@F©

@

Om elekirische storingen te vermijden dienen aparte huizingen 00000
te worden gebruikt. B CP B FOC 'UD ] 13 Ja s O
ABEL 2 ngugggguuggggu 0ogEoeg
L — | _ -
i @ ® @ —®—
Voedingsspanning 400V 3ph+N / 52gHoZ3|oh (+6-10 %) Fig.13
Max. belasting motor 1300W
Voeding toebehoren 24V DC
Max. belasting toebehoren 0.5A TABEL 3
Voeding controlelampje 24V AC (BW maxi) LED A LED OPEN
Gebruikstemperatuur -20°C +65°C O
Veiligheidszekeringen Primaire transformator toebehoren LED B LED GEDEELTELIJK OPEN / DICHT
Bedrijfslogica’s Automatisch 1 / Automatisch 2 LED STOP LED STOP
halfautomatisch 1/
halfautomatisch 2 LED FSW LED VEILIGHEDEN
Veligheid 1/ Veiigheid 2 LED FCC LED EINDSCHAKELAAR SLUITING
Halfautomatisch B/Dodeman C
- - - LED FCA LED EINDSCHAKELAAR OPEN
Pauzeertijd Regelbaar via DIP-switch
Ingangen klemmenbord Open/gedeeltelijk open (Close) SWI RESETKNOP
Stop/Veiligheden bij J1 DECODER - CONNECTOR
sluiting/eindeloopschakelaar J2 LAAGSPANNINGSKLEM
Voeding J3 KLEM AANSLUITING FAAC LAMP
Uitgangen op klemmenbord Waarschuwingslamp/Motor J4 KLEM AANSLUITING AANDRIJVING
Voeding fosbehoren 24 V DC J5 BORNIER 3-FASIGE VOEDING
Voeding controlelampje 24 V DC F1 ZEKERING PRIMAIRE TRANSFORMATOR (F 5A)
Snelconnectoren Decodeerkaarten SL-DS en
ontvangerkaart RP F2 ZEKERING TOEBEHOREN (T 1,6A)
Selecteerbare functies BedanSlOgK:OlS LK] OPEN'RELAISCONTACT CONTROLELAM PJE
Pauzeertijden / voorwaarschuwing DS1 MICROSCHAKELAARS PROGRAMMERING

Toestand controlelampje

Max. continu looptijd

255s
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5.1.2 ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN

J2 I 1 s 1)
A B STOP FSW — — +| 4+ — FCca FCC LANF T T2 Ta Mo L1 L2 L3
1 2 3 4 &6 & 708 91011 12 13 14 15 FACTOR LIMNE

OFEN E:I STOP

'DF‘EN,:(I
— FINECORSA e
T T Wam Light | LIMIT SWITCH 20 vac N R ST

24 Vo
o | ENDSCHALTER L L 51400V 3ph + N

FIN DE CARRERA

o w—"
400 W
—‘ G
MCTOR LINE
Alfra sicurszza
Other safeties &
Autras sdcurités L N
A;;I:;e S;z:k;:ameiieh - R ST
Ctres disp, seg. j i i 230V 3.ph
20V
|'l M I'l
. 3Ph
N
L Fig.15

Flg.14 N\ 4

2 = OPEN B (N.O.) — open voetganger / gesloten
5.2 BESCHRIVING Hiermee wordt een willekeurige impulsgever met arbeidscontact
5.2.1 AANSLUITKLEM J1 (N.O.) bedoeld, die in de logica A. E en S een beweging van de
opening voor voetgangers veroorzaakt. In de logica B en C
veroorzaakt die een sluitende beweging. Om meerdere "OPEN
B"-schakelaars te installeren, moeten de N.O.-contacten parallel
worden geschakeld.

De aansluitklem J1 wordt gebruikt voor de snelle verbinding van
de kaarten minidec, decoder en ontvanger (fig. 16,17,18).

U sluit de kaarten aan met de componentenzijde gericht naar
de binnenzijde van de sturingskast. Let erop dat u wacht om de
kaarten aan te sluiten tot de elektrische stroom werd
uitgeschakeld.

Fig.16 Fig.17

3 = STOP

Hiermee wordt een willekeurige impulsgever, die wanneer hij

Fig.18 wordt aangedreven, een onderbreking veroorzaakt, Om

meerdere stopvoorzieningen te installeren, moeten de
rustcontacten (N.F.) in serie geschakeld worden.

E R Bl = Als de contacten van “STOP” niet zijn aangesloten, dienen

de ingang en de gemeenschappelike contacten te

worden overbrugd.

BEd T B4 T

B

-~
|
|
|
[
5|4
Be—

4 = FSW VEILIGHEDEN

@D Hiermeg worden dlle voorzieningen (fotocellen, veili_gh_eidg_lijsten,
magnetische lussen) met N.C.-contact bedoeld , die ingrijpen

door de beweging van de poort te stoppen als er zich een

5.2.2 AANSLUITKLEM J2 (laagspanning) obstakel in het door de veiligheden beschermde gebied

i bevindt.
1 = OPEN A (N.O.) — volledig open N o .
Hiermee wordt een willekeurige impulsgever met arbeidscontact Om meerdere veiligheidsvoorzieningen te installeren moeten de

(N.O.) bedoeld die, wanneer hij wordt aangedreven, in de “‘CT"%ONG.CTTH n sene Wo.rl.din lc(;onges!o’refn. it
logica’s "A", "E" en "S" zowel een openende als een sluitende o1a bene: ais er géen velligneidsvoorzieningen voor siufting

beweging veroorzaakt. Om meerdere impulsgevers voor worden GOEQGSIOFE’ ?(Iverbgjgf u de ingang en de
gedeeltelijke opening te installeren, moeten de gemeenschappelike (Kem 5).
arbeidscontacten parallel worden aangesloten.

sigg
2
X

5 = Gemeenschappelijke van de sturingsprint
6 = Gemeenschappelijke voor de voeding van de toebehoren

7 = Voeding van de toebehoren (+) 24vdc
7
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Let op: de maximale belasting van de accessoires bedraagt TABEL 4
500mA. Voor het berekenen van de stroomopnames, zie de
desbetreffende tabel. LED AAN uim
OPEN A Sturing actief Sturing niet actief
9 = Uitgang controlelampje (Warning light) 24 V DC OPEN B Sturing actief Sturing niet actief
De maximale belasting van het controlelampje bedraagt 5W. STOP Sturing niet actief Sturing actief
Voor de aansluiting van het controlelampje, raadpleeg de Veiligheden Veiligheden
programmering van de microswitches. FSW uitgeschakeld ingeschakeld
= Als de brug LK1 onderbroken wordt, dient men een Eindschakelaar bij Eindschakelaar bij
potentiaalvrij contact te plaatsen tussen kiem 8 en 9 [Zie f|g. FCC sluiting niet in werking sluiting in werking
19). FCA Eindschakelaar bij Eindschakelaar bij
openen niet in werking openen in werking
| LK1 GEINTEGREERD | LK1 ONDERBROKEN
b [open relals-contact) 5.3 PROGRAMMERING

[¢] [7] [&] [¢]

24V~ W max

Fig.19

11 = Gemeenschappelike van de eindschakelaars
12 = Eindschakelaar bij openen (N.O.)
13 = Eindschakelaar bij sluiten (N.O.)

5.2.3 AANSLUITKLEM J3 (hoogspanning)

Aansluitklem voor de aansluiting van een knipperlicht (max. 60
W).

5.2.4 AANSLUITKLEM J4 (hoogspanning)

Aansluitklem voor de aansluiting van de aandrijving. Wijzig de
overbruggingen voor de aansluiting van de motor (die zich
bevinden in de aftakdoos aan de rechterzijde van de
elekiromotor) volgens de gekozen voedingsspanning (zie fig. 14
en 15).

5.2.5 AANSLUITKLEM J5 (hoogspanning)

Aansluitklem voor 400V 3ph + Neutre - 50Hz (zie fig. 14) of 230V
3ph — 50 Hz (zie fig. 15). Sluit de aarding aan zoals op Fig. 20.

Fig. 20

5.2.6 SIGNALISATIELED

Er zijn 6 LED’s die de toestand van de aansluitkiemmen op de
print weergeven:

LED aan = gesloten contact
LED uit = open contact

Om de werking van het automatische systeem te
programmeren moeten de microschakelaars aan de hand van
het onderstaande schema worden ingesteld:

Logica | SW1 | SW2 | SW3

Bl [on [ oN [ON Pauzetid (s) (1)
O On ol ;rﬁgz S1 |sw4 |sws
s2 | ON | OFF | ON B

5 15 |ON |ON

E2 OFF | OFF | ON
10

Al CN | ON | OFF 0 g CC))FR'I: g:_\::
C OFF | ON | OFF

a0 oN | oFF [ ofF 120 180 | OFF | OFF

A2 | OFF | OFF | OFF

T—V_V_\
. HEERHT

OFF
Werking controlelampje Voorknipperfunctie(2) SW7
Status poort JA ON
SWé | e esioten| Gaat open [ geopend | Gaat dicht NEE OFF
. Brandt vast
Ny BRANDT VAST :
OFF Knipperend

(1) De pauzeertijd bevat ook de eventuele voorwaarschuwing.
(2) De voorwaarschuwing begint 5" vodr elke beweging.

=  Druk felkens op de RESET-foets na elke ingreep op de
programmering

Werkingsiogica

Dit zijn de beschikbare logica:
Al /A2 = "Automatisch”
E1/E2/B = "Halfautomatisch”

Werking van het automatisch systeem in de verschillende logica
wordf aangeduid in tabellen 5-6-7-8-9-10-11-12.

S1/82 = “Veiligheid”
C = "Dodemansbediening”

Pauzetijld

De pauzetijd is de tijd tussen opening en sluiting, wanneer de
automatische logica werd gekozen. De pauzetijd bevat ook de
eventuele voorwaarschuwing.

Werking van het controlelampje
Het controlelampje knippert bij een sluitbeweging van de
aandrijving.

Voorwaarschuwing

Er kan een voorwaarschuwing van 5 s. worden ingesteld na elke
beweging. Dit waarschuwt elke persoon die zich in de nabijheid
van de poort bevindt, dat er zich een beweging zal voordoen.
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TABEL 5 LOGICA AT (AUTOMATISCH) TABEL 10 LOGICA E2 (HALFAUTOMATISCH PLUS)
LOGICA Al IMPULSEN LOGICA E2 IMPULSEN
STATUS POORT OPEN A - OPEN | STOP VEILIGHEDEN STATUS POORT OPENA-OPENB (1) | STOP VEILIGHEDEN
B(1) GESLOTEN Gaat open (2) GEEN GEEN EFFECT
GESLOTEN OPENTEN SLUIT | GEEN EFFECT GEEN EFFECT EFFECT
NA DE OPEN Sluit weer (2) GEEN GEEN EFFECT
PAUZETIJD (2) EFFECT
OPEN IN PAUZE | SLUIT NA 5" (3) BLOKKEERT DE “BEVRIEST" DE GAAT DICHT Keert de beweging Blokkeert Blokkeert en
TELLING PAUZETIJD TOT om keert de
VRIJGAVE beweging om
GAAT DICHT Keert de Blokkeert Keert de bij vrijgave (2)
beweging om beweging om GAAT OPEN Blokkeert Blokkeert Geen effect
GAAT OPEN Geen effect Blokkeert Geen effect GEBLOKKEERD Sluit opnieuw (gaat Geen effect | Geen effect
GEBLOKKEERD Sluit opnieuw Geen effect Geen effect weer open indien
(2) veiligheden
ingeschakeld)(2)
TABEL 6 LOGICA A2 (AUTOMATISCH PLUS)
[OGICA A2 IVPULSEN TABEL 11 LOGICA B (HALFAUTOMATISCH)
STATUS POORT OPEN A - OPEN | STOP VEILIGHEDEN LOGICA B IMPULSEN
B(1) STATUS POORT OPEN A OPENB (4) | VEILIGHEDEN | STOP
GESLOTEN OPENTEN SLUIT | GEEN EFFECT GEEN EFFECT GESLOTEN GAATOPEN | GEEN GEEN GEEN
NA DE 2) EFFECT EFFECT EFFECT
PAUZETIJD (2) OPEN GEEN GESLOTEN | VOORKOMT | GEEN
OPEN IN PAUZE | SLUIT NA 5" (3) BLOKKEERT DE Sluit na vrijgave EFFECT 2) SLUITEN EFFECT
TELLING opnieuw na 5” GAAT DICHT GEEN GEEN Blokkeert de Blokkeert de
GAAT DICHT Keert de Blokkeert Blokkeert en keert EFFECT EFFECT beweging beweging
beweging om de beweging om GAAT OPEN GEEN GEEN GEEN Blokkeert de
bij vrigave (2) EFFECT EFFECT EFFECT beweging
GAAT OPEN Geen effect Blokkeert Geen effect GEBLOKKEERD OPENT SLUIT VOORKOMT GEEN
GEBLOKKEERD Sluit opnieuw Geen effect Geen effect VERDER(2) VERDER SLUITEN EFFECT
(2)
TABEL 7 LOGICA S1 (VEILIGHEID) TABEL 12 LOGICA C (DODEMANSBEDIENING)
LOGICA S1 IMPULSEN LOGICAC KNOPPEN BLIJVEND IMPULSEN
STATUS POORT OPENA-OPENB | STOP VEILIGHEDEN INGEDRUKT
o) STATUS POORT OPENA (5) | OPENB VEILGHEDEN | STOP
GESLOTEN OPENTEN SLUITNA | GEEN GEEN EFFECT (4 en 5)
DE PAUZETID (2) EFFECT GESLOTEN GAATOPEN | GEEN GEEN GEEN
OPEN IN PAUZE | Sluit weer BLOKKEERT Sluit na viijgave 2) EFFECT EFFECT EFFECT
onmiddellijk (2-3) DE TELLING opnieuw na 5" OPEN GEEN GESLOTEN VOORKOMT | GEEN
GAAT DICHT Keert de Blokkeert Keert de EFFECT SLUITEN EFFECT
beweging om beweging om GAAT DICHT GEEN Blokkeert de | Blokkeert de
GAAT OPEN Keert de Blokkeert Geen effect EFFECT beweging beweging
beweging om GAAT OPEN GEEN GEEN Blokkeert de
GEBLOKKEERD Sluit opnieuw (2) Geen effect | Geen effect EFFECT EFFECT beweging
GEBLOKKEERD | OPENT SLUIT VERDER | VOORKOMT | GEEN
TABEL 8 LOGICA S2 (VEILIGHEID PLUS) VERDER SLUITEN BFFECT
LOGICA §2 IMPULSEN
STATUS POORT (?E’EN A-OPENB | STOP VEILIGHEDEN (1) De ingang OPEN B stuurt de gedeeltelijke opening
GESLOTEN OPENTEN SLUTNA | GEEN GEEN EFFECT (2) Wanneer de voowaarschuwing werd geselecteerd
DE PAUZETUD (2) | EFFECT begint de beweging na 5 )
OPEN INPAUZE | Sluit weer BLOKKEERT | “BEVRIEST” DE (3) Wanneer de impuls werd gegeven tijdens de
onmiddelijk (2-3) DE TELLING PAUZETIJD TOT voorwaarschuwing begint deze opnieuw.
VRIJGAVE (4) De ingang OPEN B stuurt de sluiting
GAAT DICHT Keert de Blokkeert Keer de ) (5) Om het hek te doen bewegen, houdt u de knop
beweging om beweging om bij )
viigave (2) ingedrukt. Het hek stopt van zodra de knop woratf
GAAT OPEN Keert de Blokkeert Geen effect losgelaten.
beweging om
GEBLOKKEERD Sluit opnieuw (2) Geen effect | Geen effect 5.4 MOGELIJKE PROBLEMEN
Volgende omstandigheden kunnen een effect hebben op de
TABEL 9 LOGICA E1 (HALFAUTOMATISCH) normale werking van het autfomatisch systeem.:
LOGICAE1 IMPULSEN 1) storing in de microprocessor
STAIUS POORT | OPENA—OPENB(1) | STOP VEILIGHEDEN 2) overschrijiden van de maximum continu looptiid
GESLOTEN Gaat open (2) GEEN GEEN EFFECT (255)
EFPECT fgekoppelde eindschakel f bei
OPEN Siuit weer (2) GEEN GEEN EFFECT 3) afgekoppelde eindschakelaars (of beiden
EFFECT tegelijkertijd ingeschakeld)
GAAT DICHT Keert de beweging Blokkeert Keert de e 1 en 2zorgen er enkel voor dat het systeem stopt
om beweging om e 3 zorgt voor een alarmsituatie en verhindert elke activiteit:
g@gg&i‘:m Sl'o,‘;kee”, : (B;'O"kee?f : gee” egeo; De ferugkeer naar normale werking gebeurt enkel na het
Wge?ggfnum é?gna eenefiect | een efiec oplossen van de alamsituatie en nadat de RESET-knop
veiligheden werd ingedrukt (of een fijdelijke sfroomonderbreking).
ingeschakeld)(2)
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Om deze toestand te kunnen waarmemen, sluit u het
confrolelampje aan: bij de alarmfase knippert het lampje
zeer snel (0,25 s.).

5.5 PLAATSING VAN DE EINDAANSLAGPLAATJES

De aandrijving 884 heeft een mechanische eindaanslag met
hefooom en kogel, die de beweging van de poort stopt op het
moment dat het plaatje dat aan de bovenkant van de
tandheugel bevestigd is de hefboom aandrijft, totdat de
microschakelaar ingeschakeld wordt (fig. 21).

Om de twee bijgeleverde eindaanslagplaatjes correct te
plaatsen, dient u als volgt te werk te gaan:

1) Voed het systeem.

2) Breng de poort met de hand in geopende positie, op 5 cm
afstand ot de gewenste geopende stand.

3) Verschuif het plaatje over de tandheugel in de
openingsrichting. Zodra de led van eindaanslag FCA op het
elektrische apparaat 884 T (fig. 13) uitgaat, verplaatst u het
plaatie nog 10 mm vooruit en zet u het voorlopig met twee
laspunten op de tandheugel vast.

4) Breng de poort met de hand in gesloten positie, en laat 5 cm
afstand fof de mechanische eindaanslag.

Fig. 21

5) Verschuif het plaatje over de tandheugel in de
sluitingsrichting.

Zodra de led van eindaanslag FCC op de sturing 884 T

(fig. 13) uitgaat, verplaatst u het plaatie nog 10 mm vooruit en
zet u het voorlopig met twee laspunten op de tandheugel vast.
Opmerking: de plaaties kunnen eventueel met schroeven
worden bevestigd (fig. 21).

De uitsparing voor de bevestiging staat eventuele
perfectionering van de positie van de eindaanslag foe.
Belangrijk:

Q) het plaatje moet de eindschakelaar activeren op het
afgebogen gedeelte, zoals op fig. 21.

b) Om de te voorkomen dat het plaatie de eindaanslag voorbij
kan gaan (lange remweg), is het raadzaam het afgebbogen
uiteinde recht te buigen, zoals op fig. 21.

6) Vergrendel het systeem weer (zie paragraaf 8).

Let op: om beschadiging van de aandrijving en/of
onderbrekingen in de werking van het automatische systeem te
voorkomen, moet ongeveer 5 cm afstand worden gelaten van
de inschakelpositie van de eindschakelaar tot die van de
gewenste sluiting.

5.6 CONTROLE AANSLUITING VAN DE EINDSCHAKELAARS

Open de poort met de hand en controleer, terwijl de poort
open staat, of de led FCC brandt en de led FCA uit is.

Sluit de poort met de hand en controleer, terwijl de poort dicht
is, of de led FCA brandt en de led FCC uit is. Indien de led’s
omgewisseld zijn wisselt u de draden van de kkemmen 12 en 13.

FAAC
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5.7 CONTROLE VAN DE DRAAIRICHTING

1) Ontgrendel de aandrijving door deze met de hand in het
midden van de normale loopcyclus te plaatsen. (zie paragraaf
7.8).

2) Schakel de voeding in en druk daarna op de RESET-knop.

3) Stuur een OPEN-commando naar de aandrijving, controleer
of het hek in de openingsrichting schuift en druk daarma op de
RESET-knop om de beweging van het hek te stoppen.

4) Indien de draairichting verkeerd is wisselt u de draden T1 en T3
van de elektromotor om.

5.8 AFSTELLING VAN DE MECHANISCHE KOPPELING

Om het regelsysteem van de overgebrachte kracht af te stellen,
zie fig. 22. Verwijder de beschermdop en de spanmoer. Regel
de koppeling met behulp van een buissleutel (fig. 22).

Om het koppel te verhogen moet de moer met de kiok mee
worden gedraaid. Om het koppel te verlagen moet de moer
tegen de klok in worden gedraaid.

Schakel de aandrijving in en ga na of de koppeling zo is
ingesteld dat de poort kan bewegen zonder al te gevaarlijk te
ziin. Breng de spanmoer en de beschermdop weer aan.

Fig. 22

6. TEST VAN HET AUTOMATISCHE SYSTEEM

Na de installatie moet de waarschuwingssticker voor gevaar
boven op het deksel worden aangebracht (fig. 23). Confroleer
de werking van het automatische systeem en alle accessoires
die ermee verbonden zijn zorgvuldig.

Geef de klant de "Handleiding voor de gebruiker”, leg uit hoe de
motorvertraging goed kan werken en correct gebruikt wordt, en
wijs op de gebieden van het automatische systeem waar
mogelik gevaar heerst.

Fig. 23

10
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7. HANDBEDIENDE WERKING

Als het nodig is de poort met de hand aan te drijven omdat de
elekirische voeding is uitgevallen of ondat het automatische
systeem niet goed werkt, moet het ontgrendelmechanisme als
volgt worden gebruikt:

- Open het deurtje in de beschermkap met de bijgeleverde
driehoekige sleutel (zie fig. 24).

Fig. 24 Fig. 25

- Bedien de ontgrendelhendel die wordt aangegeven op fig.
25.

- Een veiligheids-microschakelaar in het ontgrendelsysteem
verhindert dat onopzettelijke impulsen die naar het
automatische systeem worden verzonden, dit in werking kunnen
stellen (fig. 2 ref. 7).

- Sluit het deurtje en voer de manoeuvre voor het openen of
sluiten van de poort met de hand uit.

8. HERVATTING VAN DE NORMALE WERKING

- Open het deurtje in de beschermkap met de bijgeleverde
driehoekige sleutel (zie fig. 24).

- Plaats de hendel van fig. 25 weer terug tegen de
mechanische aanslag.

- Sluit het deurtje van de kap.

9. ONDERHOUD

Conftroleer ter gelegenheid van het onderhoud altijd of de
veiligheidskoppeling tegen inklemming goed is afgesteld, en of
de veiligheidsvoorzieningen goed werken.

10. REPARATIES

Voor eventuele reparaties dient u contact op te nemen met
erkende FAAC reparatiecentra,

11
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HANDLEIDING VOOR DE GEBRUIKER

AUTOMATISCH SYSTEEM 884

Lees deze instructies aandachtig door alvorens het product te
gebruiken, en bewaar hen voor eventueel gebruik in de
toekomst

ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Als het automatische systeem 884 correct geinstalleerd en
gebruikt wordt, garandeert het een hoge veiligheidsgraad.
Verder kunnen door enkele eenvoudige gedragregels
ongewenste storingen worden voorkomen:

- Sta het niet foe dat kinderen, volwassenen of voorwerpen zich
in de buurt van het automatische systeem bevinden, vooral
fijdens de werking.

- Houd de radio-afstandsbediening en alle andere impulsgevers
waarmee het automatische systeem onopzettelijk kan worden
bediend, buiten het bereik van kinderen.

- Sta het kinderen niet toe met het automatische systeem te
spelen.

- Houd de beweging van de poort niet opzettelik tegen.

- Voorkom dat takken of struiken de beweging van de poort
kunnen hinderen.

- Houd de lichtsignaleringssystemen efficiént en goed zichtbaar.
- Probeer de poort niet met de hand te bewegen als deze niet
eerst ontgrendeld is.

- Bij storingen moet de poort worden ontgrendeld om binnen te
kunnen gaan, en moet een technische ingreep door
gekwalificeerd personeel worden afgewacht.

- Nadat de handbediende werking is ingesteld, moet de
elektrische voeding naar het systeem worden weggenomen
alvorens de normale werking te hervatten.

- Voer geen wijzigingen uit op componenten die deel uitmaken
van het automatische systeem.

- Doe geen pogingen tot reparatie of andere directe ingrepen,
en wendt u zich uitsluitend tot gekwalificeerd personeel van
FAAC.

- Laat de werking van het automatische systeem, de
veiligheidsvoorzieningen en de aarding minstens eenmaal per
half jaar controleren door gekwalificeerd personeel.

BESCHRIWING

Het automatische systeem FAAC 884 is ideaal voor controle op
de toegang door voertuigen in industriéle omgevingen. Het
automatische systeem 884 voor schuifpoorten is een
elektromechanische aandrijving die de vieugel laat bewegen
via een rondsel met tandheugel of ketting die aan de poort
gekoppeld is.

Als de automatische werking is ingesteld, gaat de poort uit
zichzelf na de ingestelde pauzetijd weer dicht als er een impuls
gegeven wordt, Als de halfautomatische werking is ingesteld,
moet een tweede impuls worden gegeven om de poort weer te
sluiten. Een impuls voor opening die gegeven wordt tijdens de
sluitingsfase veroorzaakt altijd omkering van de beweging. Een
stopimpuls (indien aanwezig) laat de beweging altijd stoppen.
Voor het gedetailleerde gedrag van de schuifpoort in de
verschillende bedrijfslogica’s, vraag de installatietechnicus.

Bij automatische systemen zijn veiligheidsvoorzieningen
(fotocellen) aanwezig die hersluiting van de poort verhinderen
wanneer er zich een obstakel in het door hun beschermde
gebied bevindt.

Het systeem garandeert een mechanische vergrendeling
wanneer de motor niet in werking is, en het is dus niet nodig een
slof te installeren.

Handmatige opening is daardoor alleen mogelijk via het
desbetreffende ontgrendelsysteem.

De motorvertragingen hebben een regelbare mechanische
koppeling voor een veilig gebruik van het automatische
systeem.

De elektronische bedieningsapparatuur is in de motorvertraging
ingebouwd.

Bij een stroomuitval of slechte werking kan de poort door een
eenvoudige handmatige ontgrendeling toch worden
gemanoeuvreerd. De lichtsignalering geeft aan dat de poort
een beweging aan het maken is.

HANDBEDIENDE WERKING

Als het nodig is de poort met de hand aan te drijven omdat de
elekirische voeding is uitgevallen of ondat het automatische
systeem niet goed werkt, moet het ontgrendelmechanisme als
volgt worden gebruikt,

- Open het deurtje in de beschermkap met de bijgeleverde
driehoekige sleutel (zie fig. 1).

- Bedien de ontgrendelhendel die wordt aangegeven op fig. 2.
- Een veiligheids-microschakelaar in het ontgrendelsysteem
verhindert dat onopzettelijke impulsen die naar het
automatische systeem worden verzonden, dit in werking kunnen
stellen.

- Sluit het deurtje en voer de manoeuvre voor het openen of
sluiten van de poort met de hand uit.

HERVATTING VAN DE NORMALE WERKING.

- Open het deurtje in de beschermkap met de bijgeleverde
driehoekige sleutel (zie fig. 1).

- Plaats de ontgrendelhendel die wordt aangegeven op fig. 2
weer terug tegen de mechanische aanslag.

- Sluit het deurtje van de kap.

Fig. 1

MANUAL AUTOMATIC

Fig. 2
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Le descrizioni e le illustrazioni del presente manuale non sono impegnative. La FAAC si riserva il diritto,
lasciando inalterate le caratteristiche essenziali dell’apparecchiatura, di apportare in qualunque
momento e senza impegnarsi ad aggiornare la presente pubblicazione, le modifiche che essa ritiene
convenienti per miglioramenti tecnici o per qualsiasi altra esigenza di carattere costruttivo o commer-
ciale.

The descriptions and illustrations contained in the present manual are not binding. FAAC reserves the
right, whilst leaving the main features of the equipments unaltered, to undertake any modifications it
holdsnecessary for eithertechnical orcommercialreasons, at any tfime and without revising the present
publication.

Les descriptions et lesillustrations du présent manuel sont fournies ¢ titre indicatif. FAAC se réserve le droit
d’apporter & tout moment les modifications qu’elle jugera utiles sur ce produit tout en conservant les
caractéristiques essentielles, sans devoir pour autant mettre & jour cette publication.

Die Beschreibungen und Abbildungen in vorliegendem Handbuch sind unverbindlich. FAAC behdlt
sich das Recht vor, ohne die wesentlichen Eigenschaften dieses Gerdtes zu verdndern und ohne
Verbindlichkeitenin Bezug auf die Neufassung der vorliegenden Anleitungen, technisch bzw. konstruktiv/
kommerziell bedingte Verbesserungen vorzunehmen.

Las descripciones y las ilustraciones de este manual no comportan compromiso alguno. FAAC se
reserva el derecho, dejando inmutadas las caracteristicas esenciales de los aparatos, de aportar, en
cualguiermomentoysincomprometerse aponeraldiala presente publicacion, todaslas modificaciones
qgue considere oportunas para el perfeccionamiento técnico o para cualquier otfro tipo de exigencia
de cardcter constructivo o comercial.

FAAC per la natura

* La presente istruzione € realizzata al 100% in carta riciclata.

* Non disperdete nell'lambiente gli imballaggi dei componenti dell'automazione bensi selezionate
i vari materiali (es. cartone, polistirolo) secondo prescrizioni locali per lo smaltimento rifiuti e le
norme vigenti.

FAAC for the environment

¢ The present manual is produced in 100% recycled paper

¢ Respectthe environment. Dispose of eachtype of product packaging material (card, polystyrene)
in accordance with the provisions for waste disposal as specified in the country of installation.

FAAC der Umwelt zuliebe

* Vorliegende Anleitungen sind auf 100% Altpapier gedruckt.

¢ Verpackungsstoffe der Antriebskomponenten (z.B. Pappe, Styropor) nach den einschlégigen
Normen der Abfallwirtschaft sortenrein sammeln.

FAAC écologique

e Laprésente notice a été réalisée 100% avec du papier recyclé.

* Ne pas jeter dans la nature les emballages des composants de I'automatisme, mais sélectionner
les différents matériaux (ex.: carton, polystyrene) selon la I€gislation locale pour I'élimination des
déchets et les normes en vigueur.

FAAC por la naturaleza.

* El presente manual de instrucciones se ha realizado, al 100%, en papel reciclado.

* Los materiales utilizados para el embalaje de las distintas partes del sistema automatico (cartén,
poliestireno) no debentirarse almedio ambiente, sino seleccionarse conforme alas prescripciones
locales y las normas vigentes para el desecho de residuos solidos.

FAAC S.p.A.

Via Benini, 1

40069 Zola Predosa (BO) - ITALIA
Tel.: 051/61724 - Fax: 051/758518
www.faacgroup.com

Timbro del Rivenditore:/Distributor’s Stamp:/Timbre de I’Agent:/ Fachhé&ndlerstempel:/Sello del Revendedor:

732273 - Rev. C
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FRANCAIS

Fabricant:

Adresse:

Déclare

(DIRECTIVE EUROPEENNE <<MACHINES>> 89/392/CEE, ANNEXE II, PARTIE B)

Fait & Bologne, le 1 janvier 2001

DECLARATION CE DE CONFORMITE

FAAC S.p.A.

1, via Benini
40069 -Zola Predosa
BOLOGNE-ITALIE

d’une part

que le motoréducteur mod. 884 MCT

* est prévu soit pour éfre incorporé dans une machine, soit pour étre assemblé
avec d’autrescomposants ou parties en vue de formerune machine selonla
directive européenne <<machines>> 89/392 CEE, modifiée 91/368 CEE, 93/
44 CEE, 93/68 CEE.

« satisfait les exigences essentielles de sécurité des directives CEE suivantes:

73/23 CEE, modificée 93/68 CEE.
89/336 CEE, modifiée 92/31 CEE et 93/68 CEE.

et d’autre part

qu’il est formellement interdit de mettre en fonction I'cpérateur en question
avant que le systeme dans lequel il sera intégré ou dont il constituera un
composant ait été identifié et déclaré conforme aux exigences essentiellesde
la directive européenne <<machines>> 89/392/CEE, et & sa transposition en
droit francais.

L"Administrateur
délégué

A. Bassi

2]



CONSIGNES POUR L'INSTALLATEUR

REGLES DE SECURITE

1) ATTENTION! Il est important pour la sécurité des personnes de lire attentivement toute la notice d’instructions. Une
mauvaise installation et/ou utilisation du produit peut faire courir de graves risques aux personnes.

2) Lire attentivement les instructions avant de commencer le montage de I’automatisme

3) Tenirdl’écart des enfants fous les matériaux d’emballage (plastique, polystyréne, etc...).
4) Toujours conserver la notice pour toute consultation future.

5) Cet automatisme a été congu exclusivement pour I’ ufilisation indiquée sur la présente notice. Tout autre utilisation
pourrait compromettre son efficacité et/ou représenter une source de danger.

6) FAAC décline toute responsabilité en cas d’utilisation impropre ou autre que celle pour laguelle I’automatisme est
destiné.

7) Ne pasinstaller I’automatisme en atmosphére explosive: la présence de gaz ou de fumées inflammables représente
un grave risque pour la sécurité.,

8) Les parties mécaniques de construction de I'automatisme doivent satisfaire les exigences essentielles des normes
UNI8612, EN 12604 et EN 12605.

Dansles pays ne faisant par partie de la CEE, outre le respect dlalégislation nationale, I'installateur doit se conformer
aux normes ci-dessus pour garantir un niveau de sécurité adéquat.

9 FAAC ne saurait étre tenu pour responsable de l'inobservation des regles de I'art dans la construction des fermetures
& motoriser ni de leurs détériorations pendant leur durée de fonctionnement.,

10) L'installation doit étre réalisée conformément aux normes UNI8612, EN 12453 et EN 12445,
11) Avant toute intervention sur l'installation, couper I'alimentation en énergie électrique.

12) Prévoir sur le réseau d’alimentation de |I'automatisme un interrupteur omnipolaire avec distance d’ouverture des
contfactségale ousupérieure @ 3mm. En alternative, ilestrecommandé |’emploi d’uninterrupteur magnéto-thermique
de 6 A de calibre avec coupure omnipolaire.

13) Vérifier la présence en amont de I'installation électrique d’un interrupteur différentiel avec un seuil de 0,03 A.

14) Vérifier I’ efficacité de I'installation de terre ety raccorder les parties métalliques de la fermeture. Mise a la terre par fil
vert/jaune del’automatisme.

15) Les dispositifs de sécurité (norme EN 12978) permettent de protéger des zones de danger contre fous risques
mécaniques de mouvement de I'automatisme comme, par exemple, I'écrasement et le cisaillement,

16) FAAC préconise I’ utilisation d’au moins une signalisation lumineuse pour chaque systéme (ex.: FAAC LAMP, MINILAMP,
etc...) ainsique d’une plague signalétique fixée judicieusement sur la fermeture en adjonction aux dispositifs indiqués
au point 15.

17) FAAC décline toute responsabilité quant & la sécurité et au bon fonctionnement de I'automatisme dans le cas
d’utilisation de composants d’une origine autre que FAAC.

18) Utiliser exclusivement des pieces (ou parties) d’origine FAAC pour tous les travaux d’entretien.
19) Ne pas procéder & des modifications ou réparations des composants de I’automatisme.

20) L'installateur doit fournir toutes les informations relatives au déverrouillage du systéeme en cas d’urgence et les
"Instructions pour l'utilisateur" accompagnant le produit.

21) Empécher quiconque de rester & proximité de I’automatisme pendant son fonctionnement

22) Teniral’écartdes enfantstoutesradiocommandes ou n’‘importe quel autre générateur d’impulsions, afin d’éviter toute
manoeuvre accidentelle de I’automatisme.

23) L'utilisateur doit s’ abstenir de faire foute tentative de réparation pourremédier d un défaut, et demanderuniguement
I'intervention d’un personnel qualifié.

24) Toutes les interventions ou réparations qui ne sont pas prévues expressément dans la présente notice ne sont pas
autorisées.
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FRANCAIS

AUTOMATISMES 884 & 884 T

Lesprésentesinstructions sont valables pourlesmodéles suivants:
884 MCT.

L'automatisme FAAC mod.884 pour portails coulissants est un
opérateur électromécanique qui transmet le mouvement au
vantail par un pignon entrainant une crémaillére, solidaire du
portail.

Grdce & un moteur-frein, le systéme garantit le verrouillage
mécanique du portaillorsque le moteur est arrété ne nécessitant
pas l'installation d'une serrure. Le motoréducteur est équipé
d'unembrayage mécanique réglable pourun fonctionnement
correctdel'automatisme. Unlevierde déblocage manuelpermet
de manoeuvrer le portail en cas de panne de courant ou de
défaillance dusystéme. L'armoire de manoeuvre électronique
estincorporée dansle motoréducteur.

L'automatismes 884 a été congu et réalisé pour le contrdle
d’accés de tous trafics. Eviter toute autre utilisation.

1. DIMENSIONS

280

Qi

354

A
Y

Lescotessontexpriméesenmm.

Fig. 1

2. DESCRIPTION ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Fig. 2

@ Armoire de manoeuvre électronique  © Déverouillage manuel
8841 @ Micro-interrupteur sécurité déverouillage
@ Carter protecteur manuel
® Moteur électrique Fin de course mécanique & golet
@ Vis de réglage couple de poussée © Pignon de transmission
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Tabl. 1 Caractéristiques techniques
Alimentation 230V TRI / 400V TRI+ N (+ 6 % - 10 %) 50Hz
Puissance absorbée (W) 850
Rapportde réduction 1+432
Pignon Z16-Crémailére 30x30 Module 6
CouplenominalNm 155
Force de poussée maxi N 3200
Fréquence d'ufilisation 50% / 100% (2000 Kg)
Quantité d'huile (kg) 2
Température d'utilisation -20+455°C
Poids motoréducteur (kg) 50
Degré deprotection IP 55
Poids maxi. du portail (kg) 3500
Vitesse linéaire 10m/min
Longueurmaxi portail 42m
Embrayage double disque abain d'huile
Traitement de protection par cataphorése
Peinture couvercle polyester RAL 7042 2004
Armoire demanoeuvre 8847 (incorporée)
Butées definde course mécaniques
Encombrementmotoréducteur LxHxP(mm) voir fig. 1

Caractéristiquestechniques moteurélectrique

Alimentation 230V (+6.%-10%) / 400V (+ 6 % - 10 %)
FréquenceHz 50
Intensité de courantabsorbée A 27116
Puissance absorbée kW 08
Régime de rotation (tr/min) 1400

3. PRECABLAGE (installation standard)

RSTN 1380V 5x2,5 mm*
RST 1220V 4x2,5 mm’

Opérateur 884 avec
armoire 884 T incorporée
Cellules photo-électriques
Contacteur a clef

Feu clignotant
Récepteur radio

A oo ©

INSTALLATION DE L’AUTOMATISME

4.1.  VERIFICATIONS PRELIMINAIRES

Pourlasécurité et unfonctionnement correct del’automatisme,
il faut satisfaire les exigences suivantes:

La structure du portail doit pouvoir étre motorisée. En
particulier, s"assurer d’une part que le diametre des galets
est proportionnel au poids du portail & déplacer et, d’autre
part, de la présence d’un guidage supérieur et de butées
mécanigues de fin de course pour éviter tout déraillement
du portail.

Lanature dusol doit pouvoir garantirun minimum de stabilité
du coffrage.

L'absence de tuyauteries ou cébles enterrés dans la zone
située dproximité de latranchée creusée pourlaplague de
fondation.



Dansle cas de motoréducteur(s) exposé(s) au passage
de vénhicules, prévoirdes protections contre leschocs
accidentels.

S’assurer de la présence d’une prise de terre efficace
pourla connexion du motoréducteur.

4.2. SCELLEMENTDE LA PLAQUE DE FONDATION

La plague de fondation & sceller doit étre impérativement
positionnée comme indiqué fig. 4.

Pourles cotes de positionnement, voir fig. 5.

Attention: Le bord de la plaque de fondation doit &tre positionné
a l'aplomb du centre du pignon. Ne pas oublier de maintenir
une distance minimale de 10 mm entre crémaillére et portail.

2) Assembler la plagque de fondation comme indiqué fig. 4 rep. A.

3) Rédliserun coffrage commeindiqué fig. 4 etscellerlaplaque
de fondation en prévoyant un ou plusieurs fourreaux pourle
passage des cdbles. Vérifier I’'horizontalité parfaite de la
plague al’aide d’un niveau abulle. Attendre que le ciment
soit pris.

N.B.: llest préférable que la plaque de fondation dépasse dusol
de la cote Aindiquée fig. 9.

Poser les cdbles électriques pour la connexion avec les
accessoires etl’alimentation électrique comme décrit dans
le paragraphe 5. Pour faciliterles branchements électriques
al’armoire de manoeuvre, faire sortirlescablesd’environ Tm
du trou de la plague de fondation.

D

4

Fig. 4

30 mm

}

Fig. 5

4.3. MONTAGE DU PIGNON
Avant de procéder & l'installation de l'opérateur sur la plaque
de fondation, il faut monterle pignon surl'arbre de transmission
etle carter protecteur fournicomme indiqué fig. 6.

FRANCAIS

Fig. 6

4.4. INSTALLATION MECANIQUE

Retirer le carter protecteur (fig. 2-rep. 2) et placer le
motoréducteur surla plague de fondation. Monter, sansles
serrer, larondelle plate, larondelle grower et l'écroucomme
indiqué fig. 7.

D

Fig. 7
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2) Monter les vis de réglage appropriées sur la semelle du
motoréducteurcomme indiqué fig. 8 rep. A.

Ajuster la hauteur des pieds en maintenant soulevé le
motoréducteur de la plaque de 1 cm et & une distance du
portail comme indiqué fig. 5 et 9.

Vérifier I'norizontalité parfaite de I'opérateur & I'aide d'un
niveau & bulle.

Serrer provisoirement les quatre écrous de fixation.
Prédisposerl'opérateur au fonctionnement manuelcomme
décrit dans le paragraphe 7.

3

4

9)
)

rep. A

Fig. 8

4.5 MONTAGE DE LA CREMAILLERE
Important: Pourlafixation delacrémaillére surle portail, il faut
utiliser des supports adaptés au type de portail & motoriser. La
fig. 10montre un exemple de fixation par équerre support. Pour
leur positionnement, voirfig. 5 et 9.

D
2

Placer manuellement le vantail en position de fermeture.
Poser sur le pignon le premier élément de crémaillere en le
mettant auméme niveau et souderl'‘équerre support comme
indiquéfig. 11.

3) Manoeuvrer manuellement le portail en s’assurant que
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207
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Fig. 9

la crémaillere appuie bien sur le pignon, puis souder les
autres équerres supports.

4) Raccorder au dernier élément fixé un autre élément de
crémaillére en utilisant une portion de crémaillere comme
indiqué fig. 11A, afin de respecterle pas.

5) Ouvrirmanuellement le portail et procéder & la fixation de
tous les autres éléments de crémaillére et au soudage des
équerres supports restantes, comme précédemment, sur
toute lalongueur du profil.

N.B.: Vérifier que tousles éléments de crémaillére ne “déraillent”
pas du pignon pendant la course du portail.

Attention : Ne jamais souder les éléments de crémaillére entre
eux.

Aprésl’installation de lacrémaillére, abaisserd’environ4 mmia
position du motoréducteur (fig. 12) en gjustant les pieds de
réglage (fig. 8 rep.A), afin de garantir le bon enfrainement du
pignonavec lacrémaillere.

Serrer définitivementles 4 écrous de fixation du motoréducteur.

Vérifier manuellement que le portail atteint correctement
les butées mécaniques de fin de course et 'absence de
frottement pendant sa course.

Ne pas utiliser de graisse ou autres lubrifiants entre pignon
et crémaillére.

4 mm

Fig. 12

5. MISE EN FONCTION
5.1.  BRANCHEMENTDE L’ARMOIRE ELECTRONIQUE

Attention: Avant d’effectuer fout type d’intervention sur I'armoire
électronique (connexions, programmation, entretien) toujours
couper le courant

Suivrelespoints 10, 11, 12, 13, 14 des PRESCRIPTIONS GENERALES
DE SECURITE.

Prévoir en amont de l'installation un interrupteur
magnétothermique différentiel avec un seuil d'intervention
adéquat.

Brancherle céble de terre surle logement spécifique prévu sur
labase de I'opérateur (voir fig. 20).

L'opérateur est doté d'un dispositif de sécurité (fig.1 - réf.7)
actionné parle dispositif de déverrouillage. La validationinhibe
toute manoeuvre de l'opérateur.

En suivant les indications de la Fig.3, poser les canalisations et
effectuer les connexions électriques de I'armoire électronique
884Tavec lesaccessoires choisis.

Toujours séparer les cables d’alimentation des cébles de
commande et de sécurité (poussoir, récepteur, photocellules,
etc.). Pour éviter tout parasitage électrique, utiliser des gaines
séparés.

TABLE 2 Caractéristiques techniques 884 T

Tension 400V 3ph+N /230 3ph (+6 -10 %) 50Hz
d'alimentation
Charge maxi moteur 1300W
Alimentation accessoires 24Vce
Charge maxi accessoires 0.5A
Alimentation lampe-témoin 24N ca (BW maxi)
Température d'utilisation -20°C+55°C
Fusibles de protection primaire fransformateur
accessoires
Logiques de Automatique 1/Automatique 2
fonctionnement Semi-automatique 1/Semi-automatique 2
Sécurité 1/Sécurité2
Semi-automatique B/Homme mort C
Temps pause Réglable par commutateur DIP

Entrées bornier

Open/Open partiel (Close)
Stop/Sécurités en fermeture/Fin de course
Alimentation

Sorties bornier

Feu clignotant/Moteur
Alimentation accessoires 24 Vcc
Alimentat, lampe-témoin 24 Vca

Connecteur rapide

Cartes de décodage SL-DS
et récepteurs & carte RP

Fonctions sélectionnables

Logiques de fonctionnement
Temps pause/Pré-clignotement
Comportement lampe-témoin

Temporisation de sécurité

2555
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5.1.1.

LAY-OUT CARTE 884 T

TF1

FRANCAIS

TABLE 3 Composants appareillage 884 T

o @&
LED A LED OPEN
0 o_h O
D D LED B LED OPEN PARTIEL / CLOSE
LED STOP| LED STOP
@D D@] | LED FSW | LED SECURITES
5 ole LED FCC | LED FIN DE COURSE FERMETURE
e} @) LED FCA | LED FIN DE COURSE OUVERTURE
O@ @ % SW1 POUSSOIR RESET
SWi1
J1 CONNECTEUR DECODER
@@ © F2
J2 BORNIER BASSE TENSION
HERARA
0 05T J3 BORNIER CONNEXION FAAC LAMP
— @ 4 BORNIER CONNEXION MOTEURS
I:I LK1 J5 BORNIER ALIMENTATION TRIPHASEE
J1 = I F1 FUSIBLE PRIMAIRE TRASFORMATEUR (F 5A)
@ F2 FUSIBLE ACCESSOIRES (T 1,6A)
OO0 00O
o N BS[OPFSWFOCFCAU: B " S LK1 CONTACT LIBRE LAMPE-TEMOIN
»200000000ooQgog OO E 0 O@Eogag DS1 MICRO-INTERRUPTEURS PROGRAMMATIO
7\ | | 7T\ —
©, @ O,
Fig.13
5.1.2. CONNEXIONSELECTRIQUES.
J2
A B STOP FSW — — +| + — FfcA FCC LAMP T1 T2 T3 N L1 L2 L3
1 2 3 4 5 6 718 9|10 11 12 13 14 15 MOTOR LINE
OPEN/)AI OPENl)ESI STOP @ l l l l
— FINECORSA o,
T T warn Light | LIMIT SWITCH a0vas N R ST
24vac | FIN DE COURSE
ENDSCHALTER 55 4 400V 3ph +N
FIN DE CARRERA

Altre sicurezze
Other safeties
Autres sécurités
Andere Sicherheiten
Ofros disp. seg.

Fig.14

CmmmC—
400 V

Q)

MOTOR

1

N L1 L2 L3
LINE

R ST
230V 3ph

gy

230V

Fig.15
%
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5.2. DESCRIPTION.

5.2.1. CONNECTEURJ1
Le connecteurJ1 est utilisé pourla connexion rapide de cartes
MINIDEC, DECODER, RECEPTEURS RP (Fig. 16, 17, 18).
Onbranchelescartesaccessoiresenlesembrochantde maniére
A& ce que leur co6té composants soit tourné vers I'intérieur de
I’appareillage électronique 884T.
Procéderaubranchement et au débranchement exclusivement
aprés avoir coupé le courant,

Fig.16 Fig.18
PLUS
(1721%)
(e
]
884 T 884 T ] 884T] Lk
I q Sy 0 I qj BIAC
B i

5.2.2. BORNIER J2 (basse tension).

OPEN A (N.O.) - Ouverture totale.

Il s’agit de tout générateur d’impulsion avec un contact
N.O. qui, lorsqu'il est actionné, transmet un mouvement
d’ouverture du portail. Dans les logiques A, E et Sl
commande aussi bien I'ouverture que la fermeture.

Pour installer plusieurs dispositifs de ™ Open A “, connecter
les contacts N.O.en paralléle.

2= OPENB (N.O.) - Ouverture piéton / Fermeture.
Il s"agit de tout générateur d’impulsion avec un
contact N.O. qui, dans les logiques A, E et S, fransmet
un mouvement d’ouverture piétonne du portail. Dans
les logiques B et C il commande un mouvement de
fermeture.
Pour installer plusieurs dispositifs de * Open B “, con-
necter les contacts N.O. en paralléle.

3= CommandedeSTOP(N.F.).
Il s’agit de tout dispositif (par ex. poussoir) qui, en
ouvrant un contact, arréte le mouvement du portail.
Pour installer plusieurs dispositifs d’arrét, connecter les
contfacts N.F.en série.
2Si des dispositifs de “ Stop ” ne sont pas connectés, ponter
I’entrée etle commun (borne 5).

4 = FSW Contact sécurités en fermeture (N.F.).

On entend par sécurités tous les dispositifs (photocellules,
bords sensibles, boucles magnétiques) avec un contact
N.F., qui, en présence d’un obstacle sur le territoire qu’ils
protegent, interviennent pour interrompre le mouvement
du portail. La fonction des sécurités en fermeture consiste
a sauvegarder la zone concernée par le mouvement du
portail, durant la phase de fermeture.

Lintervention des sécurités durant la phase de fermeture
provoque l'inversion du mouvement du portail, tandis
qu’elle demeure sans effet durant la phase d’ouverture.
Les sécurités de fermeture, si elles sont engagées avec le
portail ouvert ou en pause, en empéchent la fermeture.
Pour installer plusieurs dispositifs de sécurité, connecter les
contacts N.F.en série.

2 Siles dispositifs de sécurité ne sont pas connectés en
fermeture, ponter I’entrée et le commun (borne 5).

Commun des commandes.
Commun d’alimentation des accessoires.

Positif alimentation accessoires 24Vcc (+).

La charge maxi des accessoires est de 500mA.

Pour le calcul des absorptions, se reporter aux instructions
des différents accessoires.
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Sortie lampe-témoin (Warning Light) 24 Vca

La charge maximale de la lampe-témoin est de SW.

Pour le fonctionnement de la lampe-témoin se reporter &
la programmation des micro-interrupteurs.

2Sil'on coupe le pontet LK1, on obtient un contact libre
entre les bornes 8 et 9 (se reporter d la fig. 19).

I\ LK1 INTEARROMPU
+%X (Contactlibre)

9=

LK1 INTEGRE

[¢] [7] [e] []

o) 2A max

&

24V~ 5W max

Fig.19

11 = Commun fin de course.

12 = Fin de course ouverture (N.O.)
13 = Fin de course fermeture (N.O.)

5.2.3. BORNIER J3 (haute tension).
Bornier pour la connexion du feu clignotant (maxi 60 W).

5.2.4. BORNIER J4 (haute tension)
Bornier pour la connexion du moteur. Modifier les pontets de
connexion du moteur (situésdanslaboite de dérivation ducété
droit du moteur électrique) suivant la tension d'alimentation
utilisée (voirfig.14et 15).

5.2.5. BORNIER J5 (haute tension)

Bornier pourl'alimentation 400V 3ph + Neutre - 50 Hz (voir fig.14)
ou bien 230V 3ph - 50 Hz (voir fig.15).
Connecterle cdble jaune/vert de terre d'aprés la Fig.20.

Fig. 20

5.2.6. LEDDESIGNALISATION.
6 Led quiindiguent |I’état des entrées du bornier se trouvent sur
la carte:

Lep ALLumee = contact fermé
Lep ereinte = contact ouvert

TAB.4 ETATDESLED.
LED ALLUMEE ETEINTE
OPENA commande active commande inactive
OPENB commande active commande inactive
STOP commande inactive commande active
Fsw sécurités désengagées sécurités engagées
FCC finde course fermeturelibre |  fin de course fermeture occupé
FCA finde course ouvertureliore | - fin de course ouverture occupé
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5.3. PROGRAMMATION. TABLE 6 LOGIQUE A2 (AUTOMATIQUE PLUS)
Intervenirsurles micro-interrupteurs spécifiques pour programmer LOGIQUE A2 IMPULSIONS
le fonctionnement de I’automation d'aprésle schéma suivant. ETAT PORTAIL | OPEN A - OPEN B (1) STOP SECURITES
FERME ouvreetrefermeaprésle aucun effet aucun effet
fempsdepause(2)
QUVERT EN PAUSE | referme aprés 5" (3) | bloquelecompfoge | au dégagement
Logique| SW1 | SW2 | sw3 referme aprés 5”
BT |oN | ON |ON Temps de pause (s) (1) EN FERMETURE | inverselemouvement se bloque b\oqueeﬂnver?ele
Logique mouvemen
B_|OFF | ON | ON | A1-A2-82| 1 |sw4 |sws audésengagement (2)
$2_| ON | OFF | ON > 15 Ton lon EN OUVERTURE aucun effet se bloque aucun effet
E2 | OFF | OFF | ON 10 0 | OFF | ON BLOQUE referme (2) aucun effet aucun effet
Al | ON [ ON | OFF
0 & | ON |OFF
C_|OFF | ON | OFF 20 a0 [orF [orF|  TABLE 7 LOGIQUE S1 (SECURITE)
;8\12 C?I:l: gi gi LOGIQUE s1 IMPULSIONS
ETAT PORTAIL  [OPEN A - OPEN B (1) STOP SECURITES
FERME ouvreetreferme apres aucun effet aucun effet
letempsdepause (2)
ON OUVERT EN PAUSE refermetout bloquelecomptage | audésengagement
desuite(2-3) referme aprés 5"
OFF| 1 2 3 4 56 7 EN FERMETURE | inverselemouvement se bloque inverselemouvement
[ EN OUVERTURE | inverselemouvement se bloque aucun effet
* v BLOQUE referme (2) aucun effet aucun effet
Fonctionnement de lalampe-témoin Préclignotement (2) SW7
Etatduportail Oui ON TABLE 8 LOGIQUE S2 (SECURITE PLUS)
SW6 | Fermé | En ouverture/Ouvert | En fermeture Non OFF LOGIQUE S2 IMPULSIONS
OoN ] o Lumniére fixe ETAT PORTAIL  |OPEN A - OPEN B (1) STOP SECURITES
o | Efeinte Lumiere fixe Feu Clignotant FERME ouvreetreferme aprés aucun effet aucun effet
- 3 le temps de pause (2)
(1) Lestemps de pause comprennentle préclignotement éventuel. OUVERT EN PAUSE refermetout bloquelecomptage * ofle "lapouse
(@ Lepréclignotementcommence 5" avantchagque mouvement. desute(2-3) QU
; . 3 désengagement
© Enfoncer surle poussoir de RESET aprés chaque inter- EN FERMETURE | inversslemouvernent | se bloque bloqueefinverele
vention surla programmation. mouvernent
audésengagement(2)
EN OUVERTURE | inverselemouvement se bloque aucun effet
BLOQUE referme (2) aucun effet aucun effet
Logiques de fonctionnement.
Voicileslogiguesdisponibles: TABLE 9 LOGIQUE E1 (SEMI-AUTOMATIQUE)
A1/A2="Automatique" S1/S2="Sécurité&" LOGIQUE El IMPULSIONS
E1/E2/B="Semi-aufomatique”  C="Hommemort" ETAT PORTAIL _ |OPEN A - OPEN B (1) STOP SECURITES
Le comportement de |'automation dansles différenteslogiques FERME ouvre (2) aucun effet aucun effet
estindiqué dans les Tables 5-6-7-8-9-10-11-12. OUVERT referme (2) aucun effet aucun effet
EN FERMETURE inverselemouvement se bloque inverselemouvement
Temps de pause. EN OUVERTURE se bloque se bloque aucun effet
Le temps de pause est le femps d’arrét en ouverture avant la BLOQUE | refeme(s aucun effet aucun effet
nouvelle fermeture lorsqu’une logique aufomatique a été sécuresengagees
P . . ouvredenouveau)(2)
sélectionnée.

Lestemps de pause comprennent le pré-clignotement éventuel.
TABLE 10 LOGIQUE E2 (SEMI-AUTOMATIQUE PLUS)

Fonctionnement de la lampe-témoin. LOGIQUE E2 IMPULSIONS
llpermetde diﬁ?renpigr le comporTemenT delalampe-témoin ETAT PORTAIL  |OPEN A - OPEN B (1) STOP SECURITES
enfermeture gr&ce al’intermittence. FERME ouvre (2) aucun effet aucun effet
Précli f ¢ OUVERT referme (2) aucun effet aucun effet
recligho emen - L EN FERMETURE | inverselemouvement se bloque bloqueetinversele
Permet de sélectionner un pré-clignotement de 5 s. du feu mouverment
clignotant avant chaque mouvement. Cela permet de signaler quadésengagement(2)
a toute personne placée & proximité du portail que le EN OUVERTURE se bloque se blogue aucun effet
mouvement estimminent. BLOQUE referme (si aucun effet aucun effet
sécurtésengogées
TABLE 5 LOGIQUE Al (AUTOMATIQUE). OuVIeanouveau) ()
LOGIQUE Al IMPULSIONS TABLE 11 LOGIQUE B (SEMI-AUTOMATIQUE)
ETATFEE('\)AR;TAlL OPEN:\—f OPEN B‘(1|) STOPff T SECUR”fEfST LOGIQUE B IMPULSIONS
Oﬁfner)gzgggigggse aueun efle aueun efle ETAT PORTAIL|  OPEN A OPENB(4) | SECURIES STOP
QUVERT EN PAUSE | referme aprés 5" (3) | bloquelecomptage " géle "lapause FERME ouvre (2) aucun effet aucun effet | aucun effet
jusou‘au OUVERT aucun effet ferme (2) inhibelafermeture | aucun effet
désengagement EN FERMETURE | aucun effet | aucun effet bloquele bloquele
EN FERMETURE | inverselemouvement se bloque inverselemouverent mouvement mouvement
EN OUVERTURE aqucun effet se bloque aqucun effet EN OUVERTURE| aucun effet | aucun effet aucun effet blooue e
BLOQUE referme (2) aucun effet aucun effet _ _ mouvement
BLOQUE compléte compléte la inhibe la aucun effet
I'ouverture (2)| fermeture fermeture
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TABLE 12 LOGIQUE C (HOMME MORT)

LOGIQUE C |COMMANDES TOUJOURS ENFONCEES) IMPULSIONS
ETAT PORTAIL | OPEN A (5) |OPENB(4e5)| SECURITES STOP

FERME ouvre aucun effet aucun effet | aucun effet
OUVERT aucun effet ferme inhibelafermeture | aucun effet

EN FERMETURE | aucun effet bloquele bloquele
mouvement mouvement

EN OUVERTURE aucun effet aucun effet bloquele
mouvement
BLOQUE compléte compléte la inhibe la aucun effet

I"ouverture fermeture fermeture

(1) L’entrée OPEN Bcommande|’ouverture partielle.

@ Aveclepré-clignotementsélectionné, le mouvementcommence aprés5s.

@ Sil'impulsion estenvoyée durantle pré-clignotement, elle recompte.

@ L’entrée OPEN Bcommande lafermeture.

(®) Pourobtenirlemouvement du portail, maintenirle poussoirenfoncé. Désle
reléchementle portails’arréte.

5.4. CONDITIONSD’ANOMALIE.

Les conditions suivantes provoquent des effets sur le
fonctionnementnormal del’automation:

@ erreurdumicroprocesseur

® intervention de latemporisation électronique de sécurité
(interruption du fonctionnement aprés un temps de travail
continu supérieur & 2555s.)

® finsde course déconnectés (ou tous deux engagés)

e|Les conditions @ et @ ont pour seul effet de commander un
arrét de I’automation.

*La condition ®) provoque une situafion d’alarme et inhibe
toute activité:
le rétablissement du fonctionnement normal inftervient
uniguement aprés avoirsupprimé la cause del’alarme et avoir
enfoncé le poussoirde RESET (ouinterrompu momentanément
le courant).
Pour obtenir la signalisation de cette condition, connecterla
lampe-témoin:|’alarme est signalée parune intermittence frés
rapide (0,255s.).

5.5. POSITIONNEMENT DES PLAQUETTES DE FIN DE
COURSE

L'opérateur 884 est doté d'un fin de course électromécanique a

doigt avec unrouleau guicommande l'arrét du mouvement du

portail au moment ou la plaquette profilée, fixée sur la partie

supérieure de la crémaillere, actionne le doigt jusqu'd

l'intervention du micro-interrupteur (fig.21).

Pour positionner correctement les deux plaguettes de fin de

course fournies, agircomme suit:

1) Alimenterlesystéme.

2) Amener manuellement le portail en position d'ouverture en

laissant un espace de 5 cm de la position d'ouverture

souhaitée.

Faire glisser la plaquette surla crémaillére dansle sensd'ou-

verture.

Désquelaleddufinde course FCA présente surl'app. électr. 884

T (fig.13) s'éteint, faire avancer la plaguette de 10 cm

supplémentaires et la fixer provisoirement surla crémaillére par

l'infermédiaire de deux points de soudure.

4) Amenermanuellementle portailen position de fermeture en
laissant un espace de 5 cm de 'arrét mécanique de fin de
course.
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Fig. 21

5) Faire glisser la plaquette sur la crémaillére dans le sens de
fermeture.

Désquelaleddufinde course FCC présente sull'app. électr. 884

T (fig. 13) s'éteint, faire avancer la plaguette de 10 cm

supplémentaires et la fixer provisoirement surla crémaillére par

l'infermédiaire de deux points de soudure.

Note: Les plaquettes sont prédisposées pour une fixation

éventuelle parlintermédiaire de vis (fig.21).

Larainure de fixation permet de perfectionner éventuellement

la position du fin de course.

Important: a) La plagquette doit activerle fin de course surla

partie profilée d'apreslafig.21.

) Pour éviter que la plaguette ne dépasse le fin
de course (freinagelong)ilestrecommandé de
redresser lapartie profilée finale d'apreslafig.21.

6) Rebloquerle systéeme (voir Chap.8).

Attention: pour éviterlesendommagements de l'opérateur et/
ou les interruptions du fonctionnement de I'automation, il est
nécessaire de laisser un espace d'environ 5 cm de la position
d'intervention du fin de course a la position de fermeture
souhaitée.

5.6. VERIFICATIONDELA CONNEXIONDUFIN DE COURSE

Amener manuellement le portail en ouverture et vérifier que,
lorsque le vantail est ouvert, laled FCC est allumée et que laled
FCA est éteinte.

Amener manuellement le portail en fermeture et vérifier que,
lorsque le vantail est fermé, laled FCA est allumée etlaled FCC
estéteinte.

Silesledssontinversées, échangerleurs cdbles branchéssurles
bornesi2et 13.

5.7. VERIFICATION DU SENS DE ROTATION.

1) Débloquerl’opérateurenl'amenant manuellementjusqu’a
mi-course et le bloquer & nouveau (voir Chap. 7 - 8).

2) Alimenterle systéme, puis enfoncerle poussoir de RESET.

3) Commander" Open " al'opérateur, vérifierque le portailse
déplace dansladirection d’ouverture, puis enfoncer surle
poussoir de RESET pour arréter le mouvement du vantail.

4) Sile sens de rotation est erroné, inverser le cdblage des

cdblesT1 et T3 du moteur électrique.

5.8. REGLAGE DE L'EMBRAYAGE MECANIQUE

Pourtarerle systéme deréglage de laforce transmise, voir fig. 22.
Enleverle bouchonde protection et déposerl'‘écroude serrage.
Ajuster le couple de poussée du systeme a l'aide d'une clé &
tube (fig. 22).

Une rotation de I'écrou dans le sens des aiguilles d'une montre
augmente le couple, et vice versa.

Actionnerl'opérateur et vérifier que leréglage de l'embrayage
garantitune cinématique "douce".

Remetire enplacel'écrou de serrage etle bouchon protecteur.

Fig. 22
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6. ESSAI DE L’AUTOMATISME

Aprées avoir terminé I'installation, il faut appliquer les étiquettes
adhésives de signalisation de dangersurle dessus du couvercle
(Fig. 23). Procéder & la vérification du fonctionnement de
I’automatisme et de tous ses accessoires.

Fig. 23

Remettre au client la “Notice d’instructions” et démontrer le
fonctionnement et|’ utilisation correcte de I’automatisme, sans
oublierde luisignalerles parties de I’automatisme présentant un
risque potentiel.

7. FONCTIONNEMENT MANUEL

Dans le cas ou le portail doit étre actionné manuellement & la

suite d’une coupure de courant ou d’'une défaillance de

I’automatisme, il faut impérativement agir sur le dispositif de

déverrouillage de lamaniére suivante:

- Ouvrir le capot frontal du carter protecteur avec la clé
triangulaire fournie (voir fig. 24).

- Agirsurle levier de déblocage comme indiquée fig. 25.

- Un micro-interrupteur de sécurité dans le systéme de
déverrouillage empéche que toutes impulsions transmises &
'automatisme puissent en commander le fonctionnement
(fig. 2rep. 7).
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Fig. 24

Fig. 25

- Fermer le capot frontal et effectuer manuellement la
manoeuvre d'ouverture ou de fermeture du portail.

8. RETABLISSEMENT DU FONCTIONNEMENT NORMAL

- Ouvrir le capot frontal du carter protecteur avec la clé
triangulaire fournie (voir fig. 24).
- Ramener le levier de déblocage dans sa position
d' origine (Fig. 25).
- Fermerle capot frontal du carter protecteur.

9. ENTRETIEN

Lors des visites, il faut toujours vérifier le réglage correct de
I'embrayage anti-écrasement et le bon fonctionnement des
dispositifs de sécurité.

10. REPARATIONS

Pourtoutesréparations, adressez-vous dun centre de réparation
FAAC agréé.
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INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATEUR

AUTOMATISMES 884

Lire attentivement les instructions avant d’utiliser le produit
et toujours conserver le feuillet pour toute consultation
future

REGLES DE SECURITE
L'automatisme 884, sicorrectementinstallé et utilisé, garantit
un haut degré de sécurité.
L'observation des simples regles de comportement
suivantes permettra d’éviter de fGcheux inconvénients :

- Ne pas stationner et empécher quiconque de stationner
a proximité de I’automatisme, notamment pendant son
fonctionnement. Ne pas laisser non plus trainer d’objets
dansle rayon d’action du portail.

- Tenir & I’écart des enfants toutes radiocommandes ou
n‘importe quel autre générateur d’impulsions, afind’éviter
toute manoeuvre accidentelle de I'automatisme.

- Empécher les enfants de jouer avec |I'automatisme.

- Ne pas arréter volontairement le mouvement du portail.

- Eviter que foutes branches ou tous arbustes puissent
entraver le mouvement du portail

- Toujours conserver efficaces et bien visibles les systemes
de signalisationlumineuse.

- Ne pas tenter d’actionner manuellement le portail si ce
n’est qu’aprés son déverrouillage.

- En cas de mauvais fonctionnement, déverrouiller le portail
pour permettre le passage et attendre I'intervention d’un
technicien spécialisé.

- Avant de rétabilir le fonctionnement normal du systéme,
aprés que le portail ait été déverrouillé pour étre actionné
manuellement, il faut couper I'alimentation en énergie
électrique au systéme.

- Ne pas procéder a des modifications des composants du
systéme.

- S’abstenir de faire toute tentative de réparation ou
d’intfervention directe, et demander uniquement
I'intervention d’un technicien spécialisé.

- Faire vérifier semestriellement au moins I'efficacité de
I’automatisme, des dispositifs de sécurité et de lamise ala
terre par un technicien spécialisé.

DESCRIPTION

L'automatisme FAAC 884 constitue la solutionidéale pourla
gestion du trafic véhicules sur sites industriels .
L'automatisme 884 pour portails coulissants est un opérateur
électromécanique qui fransmet le mouvement au vantail
par un pignon entrainant une crémaillére ou une chaine,
solidaire du portail.

En casde programmation en fonctionnement automatique,
le portail se fermera apreés la temporisation sélectionnée.
En cas de programmation en fonctionnement semi-
automatique, ilfaudra délivrer une deuxieme impulsion pour
la fermeture du portail.

Une impulsion d’ouverture délivrée pendant la phase de
fermeture provoque toujoursl’inversion du mouvement des
vantaux.

Uneimpulsion de stop (siprévu) arréte toujoursle mouvement
des vantaux.

Pour le comportement détaillé de I’automatissme dans les
diverseslogiques de fonctionnement, adressez-vous d votre
installateur.

Les automatismes sont équipés de dispositifs de sécurité
(cellules photo-électriques) quiempéchentla fermeture du
portail en présence d’un obstacle dans leur champ de
surveillance.

Le systéme garantitle blocage mécanique quandle moteur
est arrété ne nécessitant pas I'installation d’une serrure.
L'ouverture manuelle n’est donc possible qu’en
manoeuvrant le systéme de déverrouillage adéquat.

Les motoréducteurs sont équipés d'embrayages
mécaniques réglables qui permettent I'arrét et le blocage
duportail.
L'armoire de manoeuvre électronique estincorporée dans
le motoréducteur.
Une commande de déverrouillage manuel permet de
manoeuvrer le portail en cas de coupure de courantou de
panne du systéme.
La signalisation lumineuse indique le mouvement en cours
duportail.

FONCTIONNEMENT MANUEL
Dansle casoule portail doit étre actionné manuellement &
la suite d'une coupure de courant ou d'une défaillance de
l'automatisme, il fautimpérativement agir surle dispositif de
déverrouillage de la maniére suivante:

- Ouvrir le capot frontal du carter protecteur avec la clé
triangulaire fournie (voir fig. 1).

- Agirsur le levier de déblocage comme indiquée fig. 2.

- Un micro-interrupteur de sécurité dans le systéme de
déverrouillage empéche que foutesimpulsions transmises
a l'automatisme puissent en commander le
fonctionnement.

- Fermer le capot frontal et effectuer manuellement la
manoeuvre d'ouverture ou de fermeture du portail.

RETABLISSEMENT DU FONCTIONNEMENT NORMAL

- Ouvrir le capot frontal du carter protecteur avec la clé
triangulaire fournie (voir fig. 1).

- Ramener le levier de déblocage dans sa position
d' origine (Fig. 2)..

- Fermer le capot frontal du carter protecteur.

Fig. 1
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Le descrizioni e le illustrazioni del presente manuale non sono impegnative. La FAAC si riserva il diritto,
lasciando inalterate le caratteristiche essenziali dell’apparecchiatura, di apportare in qualunque
momento e senza impegnarsi ad aggiornare la presente pubblicazione, le modifiche che essa ritiene
convenienti per miglioramenti tecnici o per qualsiasi altra esigenza di carattere costruttivo o commer-
ciale.

The descriptions and illustrations contained in the present manual are not binding. FAAC reserves the
right, whilst leaving the main features of the equipments unaltered, to undertake any modifications it
holdsnecessary for eithertechnical orcommercialreasons, at any tfime and without revising the present
publication.

Les descriptions et lesillustrations du présent manuel sont fournies ¢ titre indicatif. FAAC se réserve le droit
d’apporter & tout moment les modifications qu’elle jugera utiles sur ce produit tout en conservant les
caractéristiques essentielles, sans devoir pour autant mettre & jour cette publication.

Die Beschreibungen und Abbildungen in vorliegendem Handbuch sind unverbindlich. FAAC behdlt
sich das Recht vor, ohne die wesentlichen Eigenschaften dieses Gerdtes zu verdndern und ohne
Verbindlichkeitenin Bezug auf die Neufassung der vorliegenden Anleitungen, technisch bzw. konstruktiv/
kommerziell bedingte Verbesserungen vorzunehmen.

Las descripciones y las ilustraciones de este manual no comportan compromiso alguno. FAAC se
reserva el derecho, dejando inmutadas las caracteristicas esenciales de los aparatos, de aportar, en
cualguiermomentoysincomprometerse aponeraldiala presente publicacion, todaslas modificaciones
qgue considere oportunas para el perfeccionamiento técnico o para cualquier otfro tipo de exigencia
de cardcter constructivo o comercial.

FAAC per la natura

* La presente istruzione € realizzata al 100% in carta riciclata.

* Non disperdete nell'lambiente gli imballaggi dei componenti dell'automazione bensi selezionate
i vari materiali (es. cartone, polistirolo) secondo prescrizioni locali per lo smaltimento rifiuti e le
norme vigenti.

FAAC for the environment

¢ The present manual is produced in 100% recycled paper

¢ Respectthe environment. Dispose of eachtype of product packaging material (card, polystyrene)
in accordance with the provisions for waste disposal as specified in the country of installation.

FAAC der Umwelt zuliebe

* Vorliegende Anleitungen sind auf 100% Altpapier gedruckt.

¢ Verpackungsstoffe der Antriebskomponenten (z.B. Pappe, Styropor) nach den einschlégigen
Normen der Abfallwirtschaft sortenrein sammeln.

FAAC écologique

e Laprésente notice a été réalisée 100% avec du papier recyclé.

* Ne pas jeter dans la nature les emballages des composants de I'automatisme, mais sélectionner
les différents matériaux (ex.: carton, polystyrene) selon la I€gislation locale pour I'élimination des
déchets et les normes en vigueur.

FAAC por la naturaleza.

* El presente manual de instrucciones se ha realizado, al 100%, en papel reciclado.

* Los materiales utilizados para el embalaje de las distintas partes del sistema automatico (cartén,
poliestireno) no debentirarse almedio ambiente, sino seleccionarse conforme alas prescripciones
locales y las normas vigentes para el desecho de residuos solidos.

FAAC S.p.A.

Via Benini, 1

40069 Zola Predosa (BO) - ITALIA
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